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DIOC slavnostně otevřel prezident, ředitel a generální ředitel společnosti Indosat Ooredoo
Hutchison Vikram Sinha, představenstvo a zmocněnec a také prezident společnosti Huawei
pro asijsko-pacifický region Simon Lin s představenstvem, aby tak zdůraznili strategickou
spolupráci obou společností.

DIOC bude sloužit jako nervové centrum síťových operací společnosti Indosat, které bude poskytovat
informace v reálném čase a proaktivní správu služeb pro zajištění optimálního výkonu a spolehlivosti
sítě. Toto inovativní zařízení v sobě spojuje tradiční síťové operační centrum (Network Operations
Center, NOC) s operačním centrem služeb (Service Operations Center, SOC) a představuje novou
éru inteligentního řízení sítí a služeb, která posouvá digitální budoucnost Indonésie.

Prezident, ředitel a generální ředitel společnosti Indosat Ooredoo Hutchison Vikram Sinha
uvedl: "Dnešním otevřením operačního centra Digital Intelligence Operations Center zahajujeme
novou kapitolu v příběhu společnosti Indosat Ooredoo Hutchison. Toto zařízení je ztělesněním naší
ambice stát se telekomunikační společností nativní umělé inteligence, vybudované na
nejmodernějších technologiích a inovativních řešeních. Díky DIOC nezlepšujeme pouze výkonnost
sítě, ale od základů měníme způsob, jakým poskytujeme služby našim zákazníkům. Integrací
pokročilých technologií a podporou talentů nastavujeme nová měřítka v oblasti výkonu sítě a
spokojenosti zákazníků. Tato spolupráce je klíčovou součástí realizace našeho poslání propojit a
posílit každého Indonésana prostřednictvím digitálního připojení."

DIOC navíc disponuje novými pokročilými funkcemi, jako je Real-time Network Insights, které
společnosti Indosat umožňují přejít od reaktivního řešení problémů k proaktivnímu managementu
služeb a využívat data v reálném čase k optimalizaci výkonu a spolehlivosti sítě. Kromě toho DIOC
poskytuje End-to-End Service Management – komplexní správu všech služeb včetně výkonu,
zkušeností s aplikacemi a kvality, která umožňuje společnosti Indosat rychle řešit problémy
zákazníků a zvyšovat jejich spokojenost. Schopnost DIOC integrovat analýzu dat a špičkové
technologie pak ve výsledku dokáže stimulovat nepřetržité inovace na základě dat (Data-Driven
Innovation), které společnosti Indosat umožňují vyvíjet nové, zákaznicky orientované produkty a
služby, a stát se tak lídrem v oblasti rozvoje digitálních služeb.

Slavnostní otevření střediska rovněž zdůraznilo prohlubující se partnerství společností Indosat a
Huawei. Společným cílem obou partnerů je zlepšení síťové infrastruktury, urychlení digitální
transformace a výchova špičkových talentů, které se stanou hnacím motorem digitální budoucnosti
Indonésie. Pokročilá ICT řešení a vedoucí postavení společnosti Huawei pomohou společnosti
Indosat vybudovat automatizovanou a inteligentní síť orientovanou na budoucnost, která jí zajistí
potřebnou flexibilitu při adaptaci na dynamické digitální potřeby zákazníků.

Prezident společnosti Huawei pro asijsko-pacifickou oblast Simon Lin se k této spolupráci
vyjádřil následovně: "Otevření operačního centra digitální inteligence IOH představuje převratný
úspěch, který značí novou éru společného budování inovačního centra a zavádění inteligentní sítě.



Tato spolupráce navazuje na naše dlouhodobé strategické partnerství se společností Indosat a je
důkazem našeho společného závazku trvale poskytovat výjimečné síťové služby. Jakožto
technologický inovátor, průkopník v oboru a lokální spolupracovník, který má v tomto regionu své
kořeny, je společnost Huawei připravena využívat svá inovativní řešení, aby pomohla svým
zákazníkům zajistit udržitelný obchodní úspěch a konkurenceschopnost. Společně tvoříme
digitálnější, propojenější a inteligentnější budoucnost Indonésie."

Společnost Indosat již na své cestě k digitální transformaci učinila významné pokroky a dosáhla
významných výsledků. Ve spolupráci se společností Huawei prostřednictvím centra řízených služeb a
provozu dokončila konsolidaci sítě zaměřenou na zkušenosti (experience-centric network
consolidation), přičemž výrazně zlepšila kvalitu sítě a uživatelskou zkušenost. Nezávislé testování
třetí stranou prokázalo podstatné zlepšení výsledků společnosti Indosat ve venkovských, městských a
příměstských oblastech, kde se rychlost stahování meziročně výrazně zvýšila o 44,1 % ve
venkovských oblastech, o 43,5 % ve městech a o 43,9 % v příměstských oblastech, což přispělo k
vyšší spokojenosti zákazníků a výkonnosti sítě. Zvýšilo se také pokrytí obyvatelstva zajišťované
společností Indosat, a to o 12,7 milionu osob.

Zavádění strategií transformace sítě a osvojování nejmodernějších technologií, které jsou spojeny s
úzkou spoluprací s globálními partnery, jsou rozhodujícím předpokladem pro poskytování
vynikajících zákaznických zkušeností. Společnosti Indosat a Huawei se proto vydaly na společnou
cestu prohlubování spolupráce se zaměřením na síťovou infrastrukturu, provoz sítě a kultivaci
talentů. Společnost Indosat také vytváří otevřené a spolupracující prostředí úzkou spoluprací s
mezinárodními organizacemi, jako je TM Forum, s cílem rozvíjet inovace a zkoumat nové uživatelské
scénáře s dalšími globálními lídry v oboru.

"Společnost Indosat pokračuje v zavádění inovativních technologií, jako jsou digitální dvojčata sítí,
AI/ML a automatizace a zůstává i nadále odhodlána katalyzovat digitální budoucnost Indonésie.
Využitím našeho rozsáhlého síťového dosahu a zaváděním technologií nové generace se společnost
Indosat snaží propojit vše od jednotlivců až po podniky a rozvinout tak plný digitální potenciál
Indonésie," uzavřel Vikram.

O společnosti Indosat Ooredoo Hutchison

Společnost Indosat Ooredoo Hutchison (Indosat, IDX: ISAT) má ambici stát se nejpreferovanější
digitální telekomunikační společností v Indonésii. Společně se svými dceřinými a přidruženými
společnostmi poskytuje Indosat mobilní služby, řešení v oblasti ICT (informačních a komunikačních
technologií), datová centra, optické sítě Fiber to the Home (FTTH), elektronické platební služby,
finanční služby a další digitální služby. Vyšším záměrem společnosti Indosat je posilovat postavení
Indonésie a v duchu myšlenky Gotong Royong chce být hlavním aktérem při realizaci tohoto cíle a
přinášení smysluplných změn.

Odmítnutí odpovědnosti

Tento dokument může obsahovat finanční informace a výsledky některých provozních činností a
může obsahovat řadu prognóz, plánů, strategií a cílů společnosti Indosat Ooredoo Hutchison, které
nepředstavují prohlášení o historických skutečnostech, jež budou v souladu s platnými právními
předpisy považovány za výhledová prohlášení. Výhledová prohlášení podléhají rizikům a nejistotám,
které mohou vést k tomu, že skutečné události a budoucí úspěchy společnosti Indosat Ooredoo
Hutchison se budou lišit od těch, které jsou v prohlášeních očekávány nebo naznačeny. Nelze
poskytnout žádnou záruku, že výsledky, které společnost Indosat Ooredoo Hutchison očekává nebo
které jsou v těchto prohlášeních naznačeny, budou dosaženy.
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KONTAKT: Další informace získáte zde: Steve Saerang, senior viceprezident – ředitel korporátní
komunikace, steve.saerang@ioh.co.id
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